

HELIKON\*\*\*

с. Яноші, вул. Шевченка 45, 90233  
tel.:+380502603591 +380314178651  
helikon.janos@gmail.com  
www.hotel-helikon.com



HELIKON\*\*\*

János, Sevcenkó út 45, 90233  
tel.:+380502603591 +380314178651  
helikon.janos@gmail.com  
www.hotel-helikon.com

**РЕЦЕНЗИЯ**  
**на освітню програму «Туризм»**  
**галузь знань 24 «Сфера обслуговування» спеціальність 242 «Туризм»**  
**першого (бакалаврського) рівня вищої освіти**

Стрімкий розвиток економіки, нові можливості та послуги у сфері туризму вимагають розширення кола вмінь та навичок випускників галузі 24 Сфера обслуговування спеціальності 242 Туризм. Якщо навіть не щодня, то щороку нам доводиться розширювати спектр послуг, які надаються відпочиваючим і, відповідно, наймати фахівців, які добре обізнані у функціонуванні тих, чи інших типів туристичних закладів, наданні послуг та розвитку туризму. Зараз перед навчальним закладом стоїть надзвичайно важке та відповідальне завдання – готувати випускників спеціальності «Туризм», які б змогли задовольнити потреби роботодавців у пошуку компетентних фахівців з одного та потреби відпочиваючих з іншого боку. Завдяки освітньо-професійній програмі та на її основі розробленого навчального плану, компетентним та висококваліфікованим працівникам, матеріально-технічній базі Закарпатський угорський інститут імені Ференца Ракоці II має змогу готувати фахівців сфери обслуговування, які задовольняють потреби роботодавців та туристів.

Переглянута освітньо-професійна програма відповідає всім вимогам та критеріям, допомагає набувати всі ті компетентності, навички та вміння які ставляться до сучасного фахівця сфери обслуговування. У програмі передбачено обсяг кредитів ЄКТС, необхідний для здобуття бакалаврського рівня вищої освіти за спеціальністю «Туризм», перелік інтегральних, загальних та фахових компетентностей випускника, нормативний зміст підготовки бакалавра; форми атестації здобувачів бакалаврського ступеня вищої освіти; наведено вимоги до системи внутрішнього забезпечення якості вищої освіти.

Змістовне наповнення та логічна послідовність викладання навчальних дисциплін освітньої програми забезпечує набуття здобувачами вищої освіти визначених компетентностей. Важливе значення для набуття практичних навичок має проходження виробничої практики на підприємствах, організаціях, які пов'язані зі сферою обслуговування.

Отже, на основі вищесказано, освітньо-професійна програма підготовки бакалаврів спеціальності «Туризм» відповідає вимогам роботодавців та може бути рекомендована до впровадження у навчальний процес.

Дата: 14.10. 2020.



**KÁRPÁTALJAI MAGYAR**  
**TURISZTIKAI TANÁCS**

90200 Beregszász, Timoscuk M.  
u.6., tel:+380992623820

E-mail: [turisztikaitanacs@gmail.com](mailto:turisztikaitanacs@gmail.com)  
[www.kmtt.info](http://www.kmtt.info)



**ЗАКАРПАТСЬКА УГОРСЬКА**  
**ТУРИСТИЧНА РАДА**

90200 м.Берегово, вул.  
М.Тимошука, буд. 6,  
Тел:+380992623820

E-mail: [turisztikaitanacs@gmail.com](mailto:turisztikaitanacs@gmail.com)  
[www.kmtt.info](http://www.kmtt.info)

**РЕЦЕНЗІЯ**

**на освітню програму «Туризм»  
галузь знань 24 «Сфера обслуговування» спеціальність 242 «Туризм»  
першого (бакалаврського) рівня вищої освіти**

Освітньо-професійна програма підготовки бакалаврів спеціальності 242 «Туризм» сформована відповідно суспільних потреб, враховує тенденції розвитку держави та області зокрема, запити бізнесу у висококваліфікованих працівниках.

Освітньо-професійна програма визначає вимоги до рівня розвитку, компетентностей та здатностей осіб, які навчаються за спеціальністю 242 «Туризм». Базуючись на ОПП складений навчальний план та робоча навчальна програма, яка відповідає всім вимогам підготовки фахівців та сприяє формуванню загальних та фахових компетентностей для успішного здійснення професійної діяльності у сфері рекреації і туризму.

Послідовність дисциплін, розподіл годин на лекційні, семінарські, лабораторні тощо складено логічно, протягом всього терміну навчання студенти мають змогу отримати відповідну кількість кредитів ЄКТС та набути ті навички та вміння, які забезпечать конкурентоспроможність випускників на ринку праці.

Враховуючи розташування області, мультикультурне середовище в якому ми живемо та працюємо, для кваліфікованого випускника спеціальності 242 «Туризм» важливим є вміння працювати у міжнародному середовищі на основі позитивного ставлення та несхожості до інших культур, поваги до різноманітності та мультикультурності, розуміння місцевих і професійних традицій інших країн, розпізнання міжкультурних проблем у професійній практиці. Переглянувши запропоновану освітньо-професійну програму ми можемо зробити висновок, що завдяки їй, завдяки потужному кадровому потенціалу, наявній матеріально-технічній базі та правильно складеній навчальній програмі навчальний заклад має змогу випустити таких фахівців, які зможуть плідно працювати та розвиватись у сфері туризму.

Отже, програма складена у відповідності до сучасних вимог і може бути рекомендована до впровадження в навчальний процес.

Дата: 16.09.2020.



## РЕЦЕНЗІЯ

на освітню програму «Туризм»

галузь знань 24 «Сфера обслуговування»

спеціальність 242 «Туризм»

першого (бакалаврського) рівня вищої освіти

Формування нових видів туризму, відкриття нових туристичних напрямків, атракцій для подорожуючих зумовлює зростання ролі туристичної галузі й разом з цим, працівників, які обслуговують дану галузь. Задля забезпечення всіх потреб сучасного подорожуючого, перед закладами освіти, які готують бакалаврів галузі 24 «Сфера обслуговування», спеціальності 242 «Туризм» постає важливе завдання – підготовка висококваліфікованих працівників сфери туризму. Задля цього студенти мають оволодіти певними компетентностями. Закарпатський угорський інститут імені Ференца Ракоці II завдяки досвіду працівників, наявній матеріально-технічній базі та правильно складеній навчальній програмі має змогу виконати дане завдання.

Переглянувши освітньо-професійну програму спеціальності «Туризм» ми можемо зробити наступні висновки:

- основні положення програми висвітлюють компетентності, необхідні для виконання професійних функцій у сфері туризму;
- сукупність представлених в ОПП знань, вмінь і практичних навичок визначає здатність успішно та ефективно здійснювати професійну діяльність;
- навчальний план підготовки бакалаврів повністю відповідає завданням освітньо-професійної програми;
- послідовність вивчення дисциплін, план та графік навчального процесу, перелік та обсяг нормативних і вибіркових дисциплін відповідають структурно-логічній схемі підготовки здобувачів вищої освіти;
- кількість навчальних дисциплін орієнтованих на вивчення особливостей туризму Закарпаття являється доцільним;
- практичне навчання, яке включає практичні, семінарські заняття та різні види практик, забезпечує закріплення отриманих знань під час лекційних занять;
- кількість курсових робіт, кваліфікаційна робота та кваліфікаційний іспит дає змогу студентам узагальнити отримані знання та відповідно використовувати їх під час роботи у сфері туризму;

- забезпечено відповідність програмних результатів навчання запитам потенційних роботодавців (стейкхолдерів).

Розглянувши освітньо-професійну програму 24 Сфера обслуговування, 242 Туризм вважаємо, що вона повністю враховує сучасні вимоги до навчання і може бути використана задля підготовки бакалаврів спеціальності «Туризм».

Дата: 2020.10.05

